

纳达尔“复仇”德约科维奇

◆ 法网

纳达尔(右)与德约科维奇



四强“达”人 传“奇”相惜

北京时间6月1日,2022法国网球公开赛男单四分之一决赛迎来第59次“德纳决”,西班牙“红土之王”纳达尔经过4个多小时的苦战,以6比2、4比6、6比2、7比6淘汰了头号种子、塞尔维亚“天王”德约科维奇,职业生涯第15次闯进法网半决赛。

四强“达”人

此前58次“德纳决”,德约科维奇30胜28负稍占上风。在罗兰·加洛斯,纳达尔是当之无愧的王者,9次“德纳决”赢下7场,不过去年的半决赛纳达尔落败,获胜的德约科维奇最终捧杯。

两人本次相遇,德约科维奇慢热,首盘纳达尔以6比2赢得较为轻松。第二盘,德约科维奇找回状态,两人展开了“针尖对麦芒”的较量,多次交换破发点,这一盘比赛最终耗时88分钟,德约科维奇以6比4扳回一城。

第三盘几乎是第一盘的翻版,

纳达尔早早破发建立优势,又一个6比2,纳达尔总比分2比1领先。

关键的第四盘,德约科维奇在前半段表现强势,一度以5比2领先,但纳达尔在全场观众的加油声中愈战愈勇,并在第九局完成关键破发。随后双方各自保发,比赛进入“抢七”大战。

此时的纳达尔已经势不可当,反观德约科维奇则多次出现非受迫性失误,很快以1比6落后。手握5个赛点的纳达尔没有浪费机会,最终以7比4赢下“抢七”,收获了个人在法网赛场上的第110场胜利,同时也创纪录第15次打进法网四强。

传“奇”相惜

无缘法网卫冕,德约科维奇感到遗憾,但塞尔维亚“天王”赛后依然向纳达尔表示了祝贺。

“祝贺纳达尔,他在关键时刻表现更好。他开局打得很好,而我开局表现不佳。尽管第二盘时,我艰难地找回一些气势,他却能在第三盘开局

再次提升自己的水准,非常了不起。纳达尔向所有人展示了他为何是伟大的冠军。毫无疑问,他配得上这场胜利,祝贺他和他的团队!”德约科维奇说。

尽管本赛季纳达尔饱受伤病之苦,但在这场四分之一决赛中,他再次战胜自我,展现出了极好的竞技状态。对此,德约科维奇表示:“我完全不意外,这并不是纳达尔第一次在受伤几天之内,从几乎不能恢复到健康的状态。”

伟大的对手成就伟大的比赛。谈到德约科维奇,纳达尔说:“我们在一起创造了很多重要的时刻,从这个角度讲,跟德约科维奇打球总是很特别。”

“德约科维奇、费德勒(瑞士天王)和我,很长一段时间,我们之间的对决有很多的故事,也总有关于我们谁赢得更多大满贯、谁是历史最佳的话题,但对我来讲,这些真的不那么重要。我们实现自己的梦想,我们在这项运动中创造历史,成就自己所能做到的最好。”纳达尔说。(东番)

佩里西奇加盟热刺

北京时间6月1日,英超热刺足球俱乐部宣布,33岁的克罗地亚国脚佩里西奇在7月1日与国际米兰队合同到期后就将正式成为热刺一员,双方签约至2024年。

热刺现任主帅孔蒂2020-2021赛季带领国米夺得意甲冠军时,佩里西奇正是其手下爱将。如今追随意大利教头登陆伦敦,佩里西奇说:“能和这样一位教练共事是我的荣幸,我真的非常开心能再次见到他。”

这是热刺在今夏转会窗口完成的第一个引援。佩里西奇透露,当孔蒂和热刺的竞技主管第一次联系他时,他就明确表示自己非常愿意加入。“自2009年我在比利时开启自己的职业生涯以来,我曾有几次十分接近登陆英超。而今,这个时刻终于到来了。”

2021-2022赛季,佩里西奇为国米贡献10个进球、9次助攻,随队捧得意大利杯和意大利超级杯,在意甲赛场位列第二。(葛柔)



“豪横”大巴黎“买断”门德斯

北京时间6月1日,葡萄牙里斯本竞技足球俱乐部发布官方声明,确认法甲豪门巴黎圣日耳曼俱乐部将支付380万欧元,正式“买断”19岁的左边后卫努诺·门德斯。

虽然里斯本竞技最终公布的380万欧元转会费,稍低于此前传言的400万欧元,但该项交易中涉及的中介服务费用达到了380万欧元。刚刚以巨额签字费和高薪合同留住姆巴佩的大巴黎,再次“豪横”了一把。

门德斯是出生在里斯本的安哥拉后裔,少年时就加入了里斯本竞技青训营。2021年8月,大巴黎支付700万欧元的租借费引进了门德斯。

本赛季,门德斯共代表法甲豪门出场37次,贡献了2次助攻,也是球队夺得法甲冠军的功臣之一。

目前,门德斯正在随葡萄牙队备战欧国联赛事。(东番)



不再“顾问”曼联

朗尼克“掌印”奥地利

去年11月,曼联宣布索尔斯克亚下课,并在之后找来德国人朗尼克担任过渡主帅,同时邀请其在结束过渡主帅任后转任顾问。上任伊始,朗尼克背负外界厚望,曼联的成绩有所起色。但在之后,曼联战绩依旧起伏不定,还频频曝出曼联更衣室失控,球员对朗尼克不满的消息。

本赛季英超曼联排名第六,无缘下赛季欧冠,朗尼克的执教水平也遭到了外界强烈质疑。在这样的背景下,双方结束合作,也就顺理成章。

“感谢在过去的6个月里,朗尼克在过渡主帅位置上做出的努力。根据我们双方的共同协议,朗尼克会专注于他在奥地利队的工作,不再担任曼联的顾问。”曼联在公告中说,“感谢朗尼克,希望他在职业生涯的下一个篇章中好运。”

按照双方原来的安排,在朗尼克结束过渡主帅任后,他将以顾问身份为曼联工作两年。曼联在此前敲定了新赛季的主帅人选,荷兰教头滕哈赫已经走马上任。(迟暮)



朗尼克

北京时间6月1日,朗尼克正式确认,不再担任英超曼联足球俱乐部顾问,专注于奥地利国家队主帅的工作。

目前,朗尼克已经与奥地利足协完成签约,正以主帅身份带领奥地利国家队进行训练,备战本周末开始的欧国联比赛。